
09/03/2020 PAZARTESİ  20.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  11 ZELİŞ SULTAN BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  9 KIZILTUĞ ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET EMİN DOĞAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  4 ALTEREGO RAPORLU OLMASIMEHMET SEMİR 

TAŞBEK

CEBRAİL LAÇO

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



9 numaraya kayıtlı ALTIN GERDAN isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Serdar Veysel KAYA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin  121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR ve 

562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı BREDELAL isimli atın Antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE biniciye; at sahibi adına tescil edilmeyen renkte kep 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 123.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı ADINI SEN KOY isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı CUPIDS ARROW isimli atın binicisi İsmail DEMİR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

savunması istenmiş olup, biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmişitir. Savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  7

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


